

# જિલ્લામાં નિરંકુશ કોરોના : નવા ૩૨૦ કેસ

જિલ્લામાં સારવાર દરમિયાન બે ના મોત : આજે વધુ ૧૩૯ મહિલા સંક્રમિત થઈ : ગાંધીનગરમાં ૫૬, દહેગામમાં ૩૬, કલોલમાં ૩૦, માણસામાં ૩૮ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગર જિલ્લામાં કોરોનાની સ્થિતિ નિરંકુશ બની રહી છે. જિલ્લામાં આજે પણ સતત પાંચમા દિવસે ૩૦૦ થી વધુ કેસ

બન્યા છે. જિલ્લાની તમામ હોસ્પિટલો દર્દીઓથી ભરાઈ જવા પામી છે. ટેસ્ટિંગ માટેની કીટો પણ ખૂટી પડવા લાગી છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે વીસથી ઓછી આયુ ધરાવતા ૧૦ દર્દી નોંધાયા છે. ૨૨ ખેડૂત પણ સંક્રમિતોની યાદીમાં છે. ૮ કર્મચોગી સંક્રમિત થયા છે જેમાં ૩

આજે ૩૬ કેસ નોંધાતા તંત્ર દોડતુ રહ્યું હતું. દહેગામ અર્બનમાંથી આજે વધુ પાંચ કેસ મળી આવ્યા છે. દહેગામ ગ્રામ્યમાં ડિલોલમાંથી ૪, કડજોદરા,

ગાંધીનગર તાલુકામાં આજે ૫૬ કેસ નોંધાયા છે. કોરોનાથી અત્યંત પ્રભાવિત પાટનગરના તાલુકામાં કોરોનાએ તાલુકાના અર્થતંત્રની કેડ તોડી નાંખી છે. જનજીવન વેર વિખેર બન્યું છે અને આરોગ્ય સેવાઓ તદ્દન ખોરવાઈ જવા પામી છે.

## ગાંધીનગરની હોસ્પિટલમાં જગ્યાના અભાવે દર્દીઓના જીવ પડીકે બંધાયા

ખાનગી વાહનો તેમજ એમ્બ્યુલન્સમાં એક થી બીજી હોસ્પિટલના ચક્કર લગાવતા દર્દીઓના સગા સહોદીઓ દયાજનક સ્થિતિમાં : પરિસ્થિતિમાં હજુ સુધાર આવ્યો નથી

ગાંધીનગર તા. ૧ સમગ્ર રાજ્યમાં કોરોનાના વધતા કહેરથી નાગરિકો ભયભીત છે. એકબાજુ કોરોનાનું સંક્રમણ ઘટવાનું નામ લેતું નથી. કોરોનાએ કાળોકેર વર્તાવ્યો છે. કોરોનાના દર્દીઓ અને મૃત્યુઆંકની સંખ્યા રોજબરોજ વધી રહી છે. આંખ સામે આવતા આંકડાઓ હજુ પણ સત્યથી દુર હોવાનું સ્પષ્ટ થઈ ચુક્યું છે. આવા કપરા સંજોગોમાં દર્દીઓ દવા અને ઓક્સિજન વગર મોતને ભેટી રહ્યા છે. હોસ્પિટલમાં જગ્યાના અભાવે દર્દીને એન્ડ્રી મળતી નથી. ખાનગી હોસ્પિટલો તેમજ સિવિલ સંકુલમાં એમ્બ્યુલન્સની કતાર જોવા મળે છે. બીજીતરફ સ્મશાનમાં પણ અગ્નિસંસ્કાર માટે મૃતદેહોની લાઈન યથાવત છે. ઓક્સિજન વિના દર્દીઓ ટળવળી રહ્યા છે. યોગ્ય સારવારના અભાવે દર્દીઓ મોતના મુખમાં ધકેલાઈ રહ્યા છે. કોરોનાથી બચવા માટે નાગરિકો ઘરમાં પુરાવેલા જ રહે છે. પરંતુ કોરોનાનું સંક્રમણ લાગ્યા બાદ હોસ્પિટલમાં જગ્યા ન મળતી હોવાની સ્થિતિ કોરોનાના દર્દીઓ માટે જાનલેવા પુરવાર થઈ રહી છે. આવા સંજોગોમાં કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓના સગા સંબંધી દર્દીઓને લઈને એકથી બીજી હોસ્પિટલ દોટ લગાવી રહ્યા છે. પરંતુ પુરતી વ્યવસ્થાના અભાવે દર્દીઓ અને સગાસંબંધીઓના જીવ તાળવે ચોટી ગયા છે. ગાંધીનગર અમદાવાદના દર્દીઓ શહેર બહાર પણ અલભ્ય અન્ય શહેરમાં

પણ હોસ્પિટલમાં જગ્યા મળી જાય તે માટે દોડતા નજરે પડે છે. શ્વાસ થંભી જાય તે પહેલા દર્દીને હોસ્પિટલના બિછાને પહોંચાડવા મથતા પરિવારજનો આકાશ તરફ કુદરતી ફરિશ્તો મદદે આવે તેની આશ લગાવીને બેઠેલા નજરે પડે છે. સરકારે કરેલી જાહેરાત મુજબ પણ હોસ્પિટલોમાં દર્દીઓને દાખલ કરવામાં ઢીલ થઈ રહી છે. ઓક્સિજન અને રેમડેસિવિર ઈન્જેક્શનની હોટ ડીમાન્ડ વચ્ચે નાગરિકોના જીવ ગુંગળાઈ રહ્યા છે. કોરોનાની ભયજનક સ્થિતિના લાંબા દિવસો બાદ પણ હજુ સુધી હોસ્પિટલમાં દર્દીઓને સમાવી લેવાની યોગ્ય વ્યવસ્થા થઈ શકી નથી. ગાંધીનગર અમદાવાદ સહીતના શહેરોમાં યોગ્ય સારવાર માટે બેડ ઉપલબ્ધ થાય તે જ જાણે સાજા થવા બરાબર છે તેવી દયાજનક સ્થિતિ સર્જાઈ છે. ગરીબ અને મધ્યમવર્ગના નાગરિકોએ ડગલે ને પગલે લાચારી કરી પોતાની જાતને કૌભાંડ સિવાય અન્ય કોઈ વિકલ્પ જ બચ્યો ન હોય તેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થયું છે. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં પણ દર્દીઓ માટે જગ્યા નથી. જ્યારે ખાનગી હોસ્પિટલોમાં તો કોઈ વાત થાય તેમ જ નથી. ગાંધીનગરમાં ગંભીર દર્દીઓ પણ ખાનગી વાહનો તેમજ એમ્બ્યુલન્સમાં એક થી બીજી શહેરમાં હોસ્પિટલોમાં જગ્યા મળે તે માટે મુઠ્ઠીમાં જીવ લઈ ફરી રહ્યા છે.

નોંધાયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તાર અને શહેરમાં આજે ૧૬૦-૧૬૦ કેસ નોંધાયા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં સારવાર દરમિયાન બે દર્દીના મોત થયાનું સરકારે સ્વીકાર્યું છે. ગ્રામ્ય અને શહેર વિસ્તારમાં કોરોના નિરંકુશ બની વિસ્તરી રહ્યો હોવાથી તંત્ર અને દર્દી તેમજ તેમના પરિવારો લાચાર

આજે નોંધાયેલા ૧૬૦ કેસોમાં દહેગામમાં ૩૬, કલોલમાં ૩૦, ગાંધીનગરમાં ૫૬ અને માણસામાં ૩૮ કેસનો સમાવેશ થાય છે. જિલ્લામાં આજે નોંધાયેલા કેસોમાંથી ૧૨ દર્દીને સઘન સારવારની જરૂરિયાત જણાતાં તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે.

ગાંધીનગર તાલુકાના વાસણા ગામેથી પાંચ, રૂપાલ અને ચંદ્રલા ગામેથી ૪-૪ કેસ, ડભોડા, દોલારાણા વાસણા, જામોરા, માધવગઢ, સાદરા, ટીટોડા, લવારપુર, રતનપુર ગામથી ૩-૩ કેસ તેમજ અડાલજ, મગોડી, મોટા ચિલોડા, સોનીપુરમાંથી ૨-૨ કેસ

### પૂર્વ કલેક્ટર અને ભારતના પૂર્વ વિદેશ સચિવ એલ. માનસિંહનું દિલ્હી ખાતે દુઃખદ અવસાન

ગાંધીનગર, તા. ૧ ગાંધીનગરના પૂર્વ કલેક્ટર અને ભારત સરકારના પૂર્વ વિદેશ સચિવ એલ. માનસિંહનું દિલ્હી ખાતે દુઃખદ અવસાન થયું છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના કલેક્ટર તરીકે તેમણે ગ્રામ વિકાસની પ્રવૃત્તિઓને ખુબ પ્રોત્સાહિત કરી હતી. મૂળ ઓરિસ્સાના વતની એલ. માનસિંહે ગુજરાત સરકારમાં મહત્વના વિભાગોમાં પણ ફરજો બજાવી હતી. આ પછી ભારત સરકારમાં વિદેશ સચિવ જેવી મહત્વની જગ્યા પર તેમણે ફરજ બજાવી હતી. નિવૃત્તિ પછી તેઓ ઓ. એન. જી. સી. ના ચેરમેનપદે નિયુક્ત થયા હતા. કચ્છમાં આવેલા ભૂકંપ વખતે તેમણે કેન્દ્રમાં રહી અને ગુજરાતને વધુમાં વધુ સહાય મળે તે માટેના સફળ પ્રયાસો કર્યા હતા. માનસિંહના પત્નિ અનુરાધા માનસિંહ પણ સનદી સેવાઓમાં હતા. આઈ. એ. એસ. ની તાલિમ બાદની પરીક્ષામાં તેમણે મેળવેલ ગુણાંક આજે પણ વિક્રમ છે. શ્રીમતિ માનસિંહે રાજ્યના આયોજન વિભાગમાં લાંબો સમય સેવાઓ આપી હતી આ પછી તેઓ પણ ભારત સરકારમાં પ્રતિ નિયુક્તી પર ગયા હતા.



## શહેરમાં સપ્તાહમાં ત્રીજવાર વાતાવરણ પલ્ટો

ગાંધીનગર તા. ૧ ગાંધીનગરમાં કોરોનાની જેમ ગરમીનો મિજાજ પણ ઉગ્ર બન્યો છે. પરંતુ વાતાવરણ પલ્ટાના લીધે ગરમીનો પારો પણ સતત ઉપર નીચે જેવા મળે છે. છેલ્લા એક સપ્તાહમાં સતત ત્રણ વાર વાતાવરણ પલ્ટો જોવા મળ્યો છે. આજે પણ બપોર બાદ અચાનક જ વાદળિયુ વાતાવરણ જોવા મળ્યું

હતું. વાદળિયા વાતાવરણના લીધે આકરો તાપ અદ્રશ્ય થઈ ગયો હતો જ્યારે નગરજનોએ ગરમીમાં પણ રાહત અનુભવી હતી જો કે મહત્તમ ગરમીનો પારો પણ સતત ઉપર નીચે જેવા મળે છે. છેલ્લા એક સપ્તાહમાં સતત ત્રણ વાર વાતાવરણ પલ્ટો જોવા મળ્યો છે. આજે પણ બપોર બાદ અચાનક જ વાદળિયુ વાતાવરણ જોવા મળ્યું

પુર્વે પણ રેકર્ડબ્રેક ૪૩ ડિગ્રીએ પહોંચી ગયો હતો જ્યારે મહત્તમ તાપમાન પણ છેલ્લા ઘણાં દિવસોથી ૪૦ ડિગ્રીને પાર છે. ત્યારે ગઈકાલે પણ ગરમીનું પ્રમાણ ૪૨.૮ ડિગ્રી રહ્યું હતું. જ્યારે આજે વાતાવરણ પલ્ટાના લીધે ૪૧.૫ ડિગ્રી રહ્યું હતું. ગઈકાલની સાંપ્રત ગરમીનો પારો

## મારુ ગામ કોરોના મુક્ત ગામ બનાવવા કલેક્ટરશ્રીનું આહ્વાન

ગાંધીનગર, તા. ૧ રાજ્યકક્ષાએથી વિરિયો કોન્કરન્સના માધ્યમથી મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી અને રાજ્યપાલ શ્રી અરવિંદ સિંઘાણી દ્વારા ગામને કોરોના મુક્ત ગામ બનાવવા માટે આહ્વાન કરવા જણાવવા હતા. પરંતુ આ વખતની કોરોનાની બીજી લહેરે ખુબ ધાતક હોઈ હોમ આઈસોલેશનથી ગંભીરતાને લઈને કોરોના લક્ષણો ધરાવતા તમામને



ફેસિલીટી આઈસોલેશન વ્યવસ્થા કરવામાં આવે તે ખુબ અત્યંત જરૂરી છે. ત્યારબાદ ક્રિટીકલ દર્દીઓને ઓક્સિજન બેડની વ્યવસ્થા માટે સિવિલમાં ખસેડવામાં આવે તો સંક્રમણ થતું અટકશે. કલેક્ટરશ્રીએ તાલુકા વિકાસ અધિકારીઓ, સરપંચશ્રીઓ પાસેથી સહકાર માંગતા જણાવ્યું કે, દરેક ગામમાં ધનિક આરોગ્ય ચકાસણી થાય કોઈપણ વ્યક્તિ વેકિસન લીધા વગરનો રહી ન જાય તથા ગામમાં દરેક જગ્યાએ સોશિયલ ડિસ્ટન્સ, ફરજિયાત માસ્ક તથા ગામના પ્રવેશ દ્વારે નાકાબંધી કરી કોઈ બહારનો વ્યક્તિ પ્રવેશ નહી તેની કાળજી રાખવામાં આવે. ચકાસણી થાય અને ગામની જરૂરિયાત ઉભી થાય અને બહાર જવાનું થાય તો કમિટી દ્વારા નિર્ણય લઈ વ્યવસ્થા ગોઠવાય તેમ જણાવ્યું હતું. આ બેઠકમાં ઉપસ્થિત માણસા, દહેગામ, ગાંધીનગર અને કલોલ તાલુકાના પદાધિકારીઓએ પોતાના તાલુકામાં મારું ગામ કોરોના મુક્ત ગામ બનાવવા સંપૂર્ણ સહયોગ આપવા જણાવ્યું હતું.



**શ્રદ્ધાંજલિ**

**સ્વ. ભોળાભાઈ પટેલ**  
(મહામંત્રી, શ્રી ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન)

શ્રી ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન કડવા પાટીદાર સમાજ, ગાંધીનગરના મહામંત્રી, માં ઉમાતા પરમભક્ત, કર્મનિષ્ઠ, સેવાભાવી, પરોપકારી અને સમાજ માટે સમર્પિત એવા આપણાં સહૃદયી શ્રી ભોળાભાઈ પટેલના દુઃખદ અવસાનથી સમગ્ર પાટીદાર સમાજ શોકની લાગણી અનુભવી રહ્યો છે. પરમકૃપાળુ પરમાત્મા તેમના દિવ્ય આત્માને શાન્તિ આપે તથા તેમના પરિવારજનોને દુઃખ સહન કરવાની શક્તિ અર્પે એ જ પ્રાર્થના સહ... ઐ શાન્તિ... ઐ શાન્તિ... ઐ શાન્તિ...

**રમેશભાઈ પટેલ**  
કેપિટલ ઓફસેટ, ગાંધીનગર.  
દ્રુષ્ટી : ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન, કડવા પાટીદાર સમાજ, ગાંધીનગર.  
પ્રમુખ : ભાવીસી કડવા પાટીદાર સમાજ, ગાંધીનગર.  
પ્રમુખ : સંસ્કૃતિ સંસ્થા, ગાંધીનગર

**જિલ્લામાં આજે અને કાલે વરસાદના હળવા ઝાપટાની સંભાવના**

ગાંધીનગર જિલ્લામાં ૨જી અને ૩જી મે ના રોજ હળવો વરસાદ થવાની આગાહી હવામાન પૂર્વાનુમાન અને કૃષિ સલાહ બુલેટીનના અંક નં. ૮ માં કરવામાં આવી છે. ૧લી મે થી ૫ મી સુધીની આગાહી કરતાં આ બુલેટીનમાં જણાવવામાં આવ્યું છે કે પાંચ દિવસ આકાશ અંશતઃ વાદળછાયુ રહેશે અને છુટી છવાઈ જગ્યાએ હળવો વરસાદ થવાની શક્યતા છે. મહત્તમ તાપમાન ૪૦-૪૧ ડિગ્રી સે. જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન ૨૬-૨૭ ડિગ્રી સે. રહેવાની સંભાવના છે. હવામાં ભેજનું પ્રમાણ ૧૩ થી ૧૬ ટકા વચ્ચે રહેવાની સંભાવના છે. પવનની સરેરાશ ગતિ ૮ થી ૧૬ કિ.મી. પ્રતિ કલાક રહેવાની શક્યતા છે.

આકાશની ત્રણ વચ્ચે ગરમીનું જોર પણ ઘટી ગયું હતું. સાંજના સમયે પણ આકાશમાં વાદળોનો ઘેરાવ યથાવત રહેતા હવામાન પલ્ટાની અસર યથાવત રહી હતી. છેલ્લા એક સપ્તાહમાં સતત ત્રીજવાર મોસમમાં બદલાવ જોવા મળ્યો હતો. ગરમીની સિઝન નિખરી રહી છે. એકબાજુ ગરમીનો પારો ગત યાર દિવસે ૦.૩ ડિગ્રી નીચે ઉતર્યો હતો જ્યારે લઘુત્તમ તાપમાન ૨૮ ડિગ્રી રહ્યું હતું. લઘુત્તમ તાપમાન પણ ઉચ્ચતા હવે મહત્તમ અને લઘુત્તમ તાપમાનમાં પણ નજીવે તફાવત જોવા મળી રહ્યો છે. વાતાવરણ પલ્ટાના લીધે ગરમીનો પારો વિશેષ નીચે ઉતર્યો નથી પરંતુ વાદળિયા વાતાવરણના લીધે શહેરીજનોએ ગરમીમાં રાહત અનુભવી હતી.

**ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ...**

**SANGHVI CEMENT**

**Kisan**

**ashirvad**

**Jaquar**

**DR. FIXIT**

**TATA STEEL**

**ET TMT**

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (૬૨) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૨૬૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર.  
ફોન : ૨૩૨૮૭૩૨૨

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીન્ટાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ટિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ

**www.capitaloffset.in**

**કેપિટલ ઓફસેટ**

AN ISO 9001:2015 Certified Company

**મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ**

રજિ. ઓફિસ : પ્લોટ નં. એલ-૮૦૧/૧, ૨, સુ. આઈ.કી.સી. એન્જીનીયરીંગ એસ્ટેટ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર.  
મો. : ૯૮૨૫૦ ૩૮૩૦૮, ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮  
E-mail : capitaloffsetgujarat@gmail.com

ઓફિસ : ૬૦૩ - ૬૦૪, ૬૬૦ માળ, હવેલી આઈડે કોમ્પ્લેક્સ, હોટલ હવેલીની પાસે, રાધે સ્વીટની ઉપર, સેક્ટર-૧૧, ગાંધીનગર  
ફોન : ૦૭૯-૨૩૨ ૪૩૬૨૩, મો ૯૬૩૮૧ ૮૩૮૩૮, ૯૯૨૫૨ ૩૫૪૫૮

બ્રોશર, લીફ્લેટ, મેગેજીન, પત્રિકા, સોલિનિયર, વાર્ષિક અહેવાલ, ન્યૂઝ લેટર તથા દરેક પ્રકારનું મલ્ટીકલર ઓફસેટ પ્રિન્ટીંગ તથા ગ્રાફિક્સ ડિઝાઈનીંગ